



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Каждый день в разном темпе, в разном ритме, в разном настроении протекает жизнь в нашей любимой родине. Это радостно, это интересно, это важно. Мы живем в эпоху великих свершений. Мы строим новую жизнь, мы создаем новую историю. Мы работаем, мы учимся, мы отдыхаем. Мы любим, мы заботимся, мы помогаем. Мы делаем все, чтобы наша страна, наш народ были счастливы, чтобы наша жизнь была полна смысла и радости.

Вчера мы отметили День рождения нашей Родины. Это был день торжества, день радости, день гордости. Мы вспоминали подвиги наших предков, мы гордились достижениями наших современников. Мы мечтаем о будущем, мы верим в успехи нашей страны. Мы знаем, что наша Родина — это наш дом, это наша опора, это наша гордость.

САХАР НОВОГО УРОЖА

Создание сахарной свеклы нового урожая — это трудная задача. Мы должны обеспечить высокое качество продукции, мы должны повысить урожайность. Мы работаем над этим, мы делаем все, чтобы наши садоводы получили хороший урожай. Мы знаем, что сахарная свекла — это ценная культура, это источник энергии, это источник витаминов.

НОВЫЕ КНИЖКИ

В нашей библиотеке появились новые книжки. Это интересные рассказы, это познавательные статьи, это художественные произведения. Мы приглашаем всех читателей посетить библиотеку, мы приглашаем всех желающих почитать новые книжки. Мы знаем, что чтение — это путь к знаниям, это путь к развитию, это путь к счастью.

ФЕЛТОН

Рыбка была как рыба. Она была маленькая, она была хитрая, она была любопытная. Она любила плавать, она любила прыгать, она любила играть. Она была очень веселой, она была очень дружелюбной. Она была всем сердцем влюблена в своего друга. Она была готова на все, чтобы быть с ним рядом. Она была счастлива, она была довольна.

ОПЕРА НА ВОДЬ

Опера на воде — это удивительное зрелище. Это искусство, это творчество, это страсть. Мы приглашаем всех желающих посетить оперу, мы приглашаем всех желающих насладиться прекрасной музыкой. Мы знаем, что опера — это искусство, которое живет и развивается. Мы знаем, что опера — это искусство, которое приносит радость и удовольствие.

СЛУЖБА

Служба — это долг, это ответственность, это честь. Мы должны служить своей Родине, мы должны служить своему народу. Мы должны быть честными, мы должны быть勇敢的, мы должны быть справедливыми. Мы должны быть примером для других, мы должны быть опорой для слабых. Мы должны быть гордостью для нашей страны.

СЛУЖБА

Служба — это путь к славе, это путь к признанию, это путь к счастью. Мы должны стремиться к совершенству, мы должны стремиться к развитию, мы должны стремиться к успеху. Мы должны быть смелыми, мы должны быть настойчивыми, мы должны быть терпеливыми. Мы должны быть верными, мы должны быть преданными, мы должны быть любящими.

ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА

Внешняя политика — это искусство дипломатии, это искусство ведения переговоров, это искусство достижения целей. Мы должны быть гибкими, мы должны быть настойчивыми, мы должны быть справедливыми. Мы должны быть открытыми, мы должны быть дружелюбными, мы должны быть честными. Мы должны быть примером для других, мы должны быть опорой для слабых.

ЗАРУБЕЖКОМ

Заметки политического обозревателя. Дестабилизация по-американски. В мире происходят большие перемены. Америка играет ведущую роль в мировой политике. Мы наблюдаем дестабилизацию в различных странах. Мы видим, как Америка использует свою мощь, чтобы навязать свою волю. Мы видим, как Америка вмешивается в дела других стран. Мы видим, как Америка нарушает международное право.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Памяти товарища. Мы вспоминаем подвиги наших предков, мы вспоминаем достижения наших современников. Мы гордимся ими, мы уважаем их. Мы знаем, что они сделали для нашей страны, для нашего народа. Мы знаем, что они пожарили себя, чтобы мы могли жить в мире и счастье. Мы знаем, что они отдали свою жизнь за нашу Родину. Мы знаем, что они являются примером для нас.

